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: L t o o
a15190l 9 Adriinnudeandosnindoaauiuyatlszan (JOC) vewuumadel
a o o ot v =) i ¢ & [
FARDTAUONTNINITLTEY DQUETEATITOUFTINUIAIAAT L?EN AU

t1 ]
Futszaunuiily 4

ytlszasd | dedouded AzuuLATIRATUYBIEE Ry

{oi 1 2 | 3 | 4 |5 | Zr| 10
1 i 1 1 1 1 13 5 1.00
2 1 1 1 1 1 5 1.00

3 1 1 1 1 1 5 1.00

4 1 i 1 1 1 5 1.00

2 5 1 1 1 1 1 5 1.00
6 1 1 1 1 1 5 1.00

7 1 1 1 1 1 5 1.00

8 1 1 1 i 1 5 1.00

9 1 1 1 1 1 5 1.00

10 1 1 1 1 1 5 1.00

11 1 1 1 1 1 5 1.00

12 1 1 1 1 1 5 1.00

13 i 1 1 1 1 5 1.00

14 i i 1 1 1 S 1.00

15 1 1 1 1 1 5 1.00

3 16 1 1 1 1 1 5 1.00
17 1 1 1 1 1 5 1.00

18 1 1 1 1 1 5 1.00

19 i 1 i 1 1 5 1.00

20 i 1 1 1 1 5 1.00

4 21 1 1 1 1 I 5 1.00
22 1 1 0 1 1 4 0.80

23 1 1 I 1 | 5 1.00
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o 3 ¥ o a4 9 2
pailseern LRI ALUUUAVTUAAHUYBIHITE 1T DY

9 S
dat 1 2 3 4 5 10C
4(mB) 24 1 1 1 1 1 1.00
25 1 1 1 1 1 1.00

26 1 1 1 1 1 1.00
5 27 1 1 1 1 1 1.00
28 1 1 1 1 1 1.00

29 1 1 1 1 1 1.00
30 1 1 1 1 1 1.00
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H 1 o o o [ Q(
ﬂ'li'N‘ﬁ 10 AATUEINY(P) HAZATOMIIDITUUN() VBIVBIMUUNATDUIANT T U ND
= ' o e s A o
NHNTET8U ﬂquﬁ’ﬁZﬂ‘]ﬁﬁUng?ﬂﬂ‘lﬁ‘iﬂﬁi 13899 RO MU

} P
Futlszaudnuiiln 4

W0 P, P, P r ) Py P, P r
I 56 34 45 23 16 A1 .16 28 30
2 78 50 65 30 17 34 13 23 28
3 63 13 36 53 18 50 2 35 30
4 47 06 24 St 19 47 16 31 36
5 88 47 69 47 20 50 16 32 38
6 69 19 43 51 21 75 38 57 38
7 88 59 75 37 22 72 19\ 45 53
g 66 34 50 32 23 78 50 65 30
9 38 16 26 27 24 38 16 20 47
10 A4 13 27 38 25 69 19 43 51
11 53 16 33 41 26 88 31 61 59
12 75 44 60 32 27 66 34 50 32
13 47 19 32 32 28 47 13 29 40
14 94 71 61 29 59 31 45 29
15 88 63 76 33 30 44 13 27 38
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a1seh 11 gaasan pei1 q uaze pg vowvumadeuiakadugnimaMIBoy nquaise

P gl ¢ A& o o ot > “ T
ﬂ1515ﬂu21ﬂﬂ1ﬁ1ﬁ@5 (309 WAL ﬂﬁquﬂliﬂﬂﬂfuﬂigﬂuﬁﬂﬂ-lﬂﬂ 4

Fo  aufiv p q pq o aufith q Pq
gnluda gnlude
wile Wit
1 51 43 57 25 16 28 20 80 16
2 91 76 24 .18 17 24 40 60 24
3 45 38 62 24 18 48 28 T2 20
4 33 28 72 20 19 33 33 67 22
5 82 68 32 22 20 40 53 47 25
6 59 49 51 25 21 63 53 47 25
7 96 80 20 16 22 63 58 42 24
8 51 43 57 25 23 70 33 67 22
9 37 31 .69 21 24 40 .35 .65 23
10 28 23 77 18 ) 25 42 63 37 23
11 43 36 64 23 2 76 48 52 25
12 73 61 39 24 27 58 31 69 21
13 35 29 71 21 28 37 33 67 22
14 81 77 23 18 29 49 Al 59 24
15 92 23 77 A8 30 37 31 69 21

qu = 6.55
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mimanueiiuvewvimaneyIanadugninens Sy ngumazaitoud

¥ 8
Inmenaai Gos niaoumas ety Taold KR -20 veaqaes S39dy (Kuder

E
Richardson) EET

qas S:
manmFeiunngas
Unus1

2pq = 655

DX = 1844

N =120

2.X"= 31901

_ N X? (T X)
N(N ~1)

r

120 % 31901 - (1844)°
120 x119

3828120 - 3400336
14280

427784
14280

29.96

_ 30_[,_ 655
30-1|" 29.9
= 1.03x (1-0.22)

= 103 X 0.78

= 0.80
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AN 12 MaNueInNeElEasS AT unG) YeuuunageuiavinyeATEUIUMS

mannmani nquasznisiouiinomand

P, P, p r
I .78 .19 A8 58
2 72 16 43 57
3 69 .16 A1 .54
4 A7 .16 31 36
5 72 22 47 .50
6 a5 A3 A2 £H2
7 66 19 A2 48
8 .66 22 A3 45
9 63 .16 38 49
10 5 13 A2 .62
11 72 .16 43 56
12 4l 13 26 35
13 A2 .09 38 65
14 S0 22 35 30
15 .66 .16 40 52
16 .59 .19 38 42
V7 A4 16 .29 33
18 .38 .09 22 40
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P q pq
| .61 39 24
2 .53 47 25
3 48 52 25
4 43 .57 .25
5 44 56 25
6 .50 50 25
7 43 57 .25
8 A2 52 22
9 38 .62 24
10 37 .63 23
11 35 65 23
12 28 72 20
13 29 71 21
14 31 .69 21
i5 29 73 20
16 27 .73 20
17 .25 75 .19
18 22 .78 A7

2pq= 404
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mﬂm’.nm%anummamnmﬁau I ‘l’lﬂHzﬂigﬁ‘)uﬂ'l'iﬂ'lﬂ'}ﬂﬂ‘lﬁ‘lﬁﬂ; fiantiy

3
Tnold KR-20 veegmes 3iadu (Kuder Richardson) T&dail

HIAIFANNSINgAS

HNUAT

2pq = 4.04

X = 782

N =120

2X' = 6538

_ NT X2 <X X)
N(N~-1)

120 x 6538 — (782)°
120 <119

784560 - 611524

14280
_ 173036
14280
i 12.12
noT

R, = —|1- z_gq

n - 1 St
o - 18 [, 404

18-1| 1212

= 1.06x (1-0.33)

= 1.06 x 0.67
= 0.71
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nfunummsnniuun () vouwugeuawiananininnmmans ngu
=, o ' o a o o @ o
mszmaFouimnman’ Taeldmdudse@nianduiusvsaufiofdu (Pearson product

. . 9
moment correlation coefficient) 1%@5

NIXY-{ZX)TY
JNZX? - (5 x) NEZY T Y)Y

o r uny dunlsz@ndanduius

2X UM HATINUBIAZIULYA X

2Y  uny HRTINYDINSLULYA Y

2X° uNu HAIINURIRsIY X udazdenidided
2¥ uni HATIUDINLUY Y udasdieniigiasy
2XY. (NY HATINVDINAGUITHIN X A Y

N Uny 1UIUAY

A 5 ¥ 9/ p=i
liJE]ﬂ']u'Jﬂ.!!.m'JllﬂWaﬁ'mﬂﬁ'I»‘l‘ﬂ 13
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sudiosdu
{odi AP IUn ()
1 27
2 49
3 34
4 37
5 51
6 22
7 45
8 29
9 21
10 35
11 57
12 28
13 21
14 46
15 63
16 A6
17 49
18 56
19 55
20 43
21 52
22 28
23 57
24 A6
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AW 14 (519)

it Mg wiuun @)
25 54
26 A0
27 31
28 29
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- o a2l 3 = caf T ar o oo R
Tnernanas veninioutulszouAnyiti 4 Tasmdudseansuoarh (O - Coefficient )

Y89 ABUUSA (Conbrach) 11 1A INgAS

TX
(Exy
¥ X2

St

60
6209
{6209)
651073

28.37

NY X2 < (ZX)
NN ~1)

60(651073) - (6209)*
60 x 59

39064380 — 38551681

3540

512699
3540

144.83

n %57
— 1=
n-1 sf

wny MFulszansnnudony
UMY 1L DUB AV TOLIO 1Y

9
unu anuudsdsivaesuuvaeuniniusieds

@
sy anuwdlsisvvestuuasuniuianiiy
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HAUAN o=

28 [, 28.37
28-1| 144.83

1.04 X 0.80

0.83
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£ ¥ = a0 Qr ﬁ( J
AN 15 Nﬁﬂzkluuﬂ'@uliUu“llﬂﬂ!.L‘U‘lJﬂﬂﬂﬂﬂ')ﬁﬂﬁﬁﬂi}ﬂ‘ﬁﬂﬁﬂ?iﬁﬂu NRUNTIY

= S o w A g = oA ]
m‘maugmmmﬁmmeaumﬁﬂuwﬂimuﬁﬂmﬂﬂ 4 TenNgURATDILAT

AGUATLAY
AGUNANDA NGUAIUAY
i SNy Al AZLUY
1 16 1 i2
2 13 2 7
3 8 3 i1
4 13 4 17
5 15 5 14
6 10 6 14
7 10 7 12
8 13 8 10
9 10 9 8
10 15 10 10
11 1 11 17
12 11 12 13
13 18 13 14
14 9 14 13
15 13 15 14
16 16 16 10
17 17 17 16
18 18 18 9
19 19 16 16
20 20 16 13
21 21 15 12
22 p2) 17 25
23 23 12 13
24 14 24 9
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AGUNATDY AAUAILAY
i LUUY aun fzIUU
25 20 25 12
26 13 26 12
27 9 27 19
28 12 28 8
n= 28 DX =382 n= 28 2 X =370
X = 13.64 X = 1321
SD = 3.21 SD= 3.78
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o & = o = P 1 = e S A
ﬂ'lu’lfuK'Wﬂﬂﬁﬂﬂiﬂﬂﬂﬂﬁﬂiff]ﬂﬁmqﬁﬂ15lﬁﬂu ﬂquﬂ'ﬁgﬂ'ﬁﬁﬂnzaﬂﬂqﬁ?ﬁﬂi 1393
¥ '
w5§Q1ul£ﬁq mﬂﬁﬁﬂﬁﬂu‘ﬁuﬂizﬂn%ﬂﬂ1ﬂﬁ 4 AaULTHY 53“?13ﬂqu“ﬂaﬂﬂuazﬂ@:ﬂﬂ1u@1n

Tasldmsnamevmiinsdiinguiosiatiudaszaofi (t—test for independent sample )

Tnoldgns
.- X1-Xz
(n, - 187 +(n, 153 1.1
n+n; -2 n n
o X1 UNY AZUMUMABTEINGUNATDY

X2 UNU AZUUMIRANISININRIAY
sz unu avuilnlsauvesaziunvengunaans
s3  unu anuudsdsiuvesnsunuvengualun
ny - dnu InounGaulungunanes

ny  wnk SudnSeulunguaiugy

df = n;+n, -2 , =28, Ny = 28

unumlugas + = 13.64-13.21
(28 -1)3.212 + (28 - 1]3.782 11
28+28-2 28 28
_ 0.43
‘j27(10.3041) +27(14.2884) (0.0714)
54
_ 0.43
J663.9975 0.0714)
54
_ 043
0.9369

It

0.457
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15199 16 wamsasuAsuS suBUNATE U IANNEZATZU UM NEIeaas
‘ = gl at = 5‘: o1y 4
nguransgmsseuiInnmanivouinGouduilszoudnin 4

VOINGUNAABAASATUA U

NFUNANDA nYUAILIAY
A ALY AUl RSLUY
1 2 1 1
2 4 2 2
3 3 3 4
4 5 4 4
5 6 5 1
6 5 6 8
7 5 7 5
8 6 8 7
9 3 9 3
10 6 10 5
11 9 11 8
12 1 12 5
13 8 13 5
14 5 14 6
15 7 15 8
16 7 16 2
17 11 17 4
18 5 18 6
19 6 16 7
20 6 16 4
21 - 4 15 5
22 6 17 9
23 7 12 4
24 8 24 6
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AGUNADDY AgUAILAN
ﬂu‘ﬁ ATV ENT] ﬂuﬁ ATHUU
25 9 25 6
26 9 26 7
27 3 27 8
28 5 28 3
n= 28 D> X= 161 n= 28 >X= 143
X =575 X =511
SD = 230 SD= 220
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frusuienSoufvusinuzoszuumsinernans nqumszmaizouiine

. v T
ans Gemdsanua vewinSeudullszeudinuii 4 douSsuszninnguneasuas
agquaiuny Tasldmanaaoumiinsfifngudsdiuiiudaseasiu (t—test for independent

sample ) Tnvldgns

t = il “"—i2
(hy, ~1)52 +(n, -1)53 _l.+_;_
nl + n2 - 2 nl n2
df = ny+np -2 . n=28, " ny= 028
wnumlugas ¢ = 5.75-5.11
(28-1p.30% + (28 -1p.20? [LJ,L
28+28-2 28 28
_ 0.64
\/ 27(5.29) + 27(4.84) (0.0714)
54
_ 0.64
73 (0.0714)
_ 064
0.6013

1.068
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MINT 17 HansLuufoUS suvsdLuLEaU W IAaAAMINe gAY
¥ = o a5 3 5
nguaszMseuiinmaniveninSsusulszoudnuii 4

VBINGUNARDINALNGUAIUAL

ARUNADDY NGUAILAY
AU GEII Al Al

1 98 1 110
2 94 2 92

3 107 3 106
4 136 4 81

5 118 5 107
6 99 6 94

7 125 7 101
8 117 8 101
9 93 9 110
10 139 10 104
11 114 11 119
12 105 12 118
13 99 13 102
14 121 14 89

15 93 15 113
16 105 16 114
17 106 17 112
18 114 18 118
19 112 16 105
20 110 16 103
21 103 15 98
22 119 17 101
23 93 12 115
24 105 24 116
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15197 17 (A9)

AGUVAADY AGUAILAY

ﬂuﬁ AZUUU ﬂu‘ﬁ SUUY

25 96 25 105

26 95 26 106

27 120 27 108

28 112 28 103

n= 28 DX = 3048 n=28 DX = 2951
X = 108.86 X = 10539

SD = 1253 SD= 9.12
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° - o o = o ' s [y s &
AnnauienSoudiuseaimadnnmand aqumsensBouiinnmans Fos
¥ ]
wisnuuas veurinFeusullszanfnuiili 4 dowSouszvhengunaasangnguniugy
Taeldmsnaaeudiiinsdifingudiediailudaseaoiu (t—test for independent sample )

Taeldqas

. X; - %o
(y ~1)5f+{n,-163(1 1
n+n, -2 ng Ny

df = n;+n; -2 , N{= 28", n,= 28

108.86 —105.39
(28 ~1)12.532 + (28 — 1)9.12° [L+ 1 ]

unumilugas ¢

28+28-2 28 28

) 3.47

\/27(157.0009) +27(83.1744) (0.0714)

54 '

_ 3.47

‘/@‘L@ (0.0714)

54

_ 347

2.9282

1.183

If
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M3eh 18 sanzuwwaeundSouvenunageuIaRadugnEMenISeu
o []
aquaseMIGeuiinemaniveninSoutulszondaudi 4

(599 WAWWNT YBINGUVAABLATNGUAILIAN

AGUNARDY ARUAILAN
i TUUY A AZUUY
1 24 1 11
2 27 2 14
3 25 3 11
4 22 4 21
5 28 5 26
6 24 6 16
7 22 7 18
8 21 8 14
9 23 9 22
10 21 10 12
1 24 1 24
12 19 12 15
13 22 13 18
14 23 14 20
15 24 15 18
16 20 16 20
17 19 17 14
18 2 18 15
19 21 16 19
20 26 16 18
21 20 i5 28
22 23 17 16
23 23 12 10
24 25 24 16
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AYUNARDA AYUAILIAN
AUH fATUUY auf AZUUY
25 26 25 17
26 24 26 26
27 22 27 13
28 19 28 17
n= 28 DX =639 n= 28 DX~ 489
X = 22.82 X = 17.46
SD = 239 SD = 4.69
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o & =1 s = = T = [Ty ¢ A
dnnaenSouiisunadugninensey nquanzmsBoudinmmand Sea
ol ]
wisnuas veuinfoutnlszoninuili 4 ndaou sswihnnguneasumznguaugy
Taoldmanamsuariinsdiingudediafiudaszaeriu (t—test for independent sample )

Taoldgas

X1 -X2

) V!(nl SN

n, +n, -2 n, n,

df = ny+n, -2 , =28 n,= 28

22.82-17.46

‘/(28—1)2.382 +(28 —1)4.692 [i+ 1)

28+28-2 28 28

unumiugas + =

5.36

\/27(5.6644)+ 27(21.9961)
54

(0.0714)

5.36
\/746.8335 (

0.0714)
54

5.36
0.9937

5.389

If
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Fl'l‘i'l\iﬁ 19 Hﬁﬂ&uu‘uf!"EI‘U‘H‘ﬁ@ﬁﬂu“ljﬂﬂu‘l}‘u%’lﬂﬁﬂ'lj%ﬂﬁﬂ‘ﬂzﬂizﬂ’.}ﬁﬂ'ﬁﬂ'ts‘l%‘ﬂtl‘lﬁ'lﬁﬁ{
1 ] =y o or e 3 = oy A
ARuEIEMEITEUgINENaAsYasnGousulszaufnln 4

YBINGUNABDILAZNGUAIUAY

AQUNARDA AGUAILAY
Al fAziHY aufl SNRY
1 5 1 8
2 9 2 8
3 5 3 5
4 9 4 9
5 14 5 9
6 5 6 6
7 8 7 6
8 9 8 6
9 7 9 8
10 8 10 6
11 12 11 11
12 10 12 7
13 9 13 3
14 5 14 7
15 9 15 6
16 10 16 5
17 15 17 8
18 8 18 6
19 7 16 9
20 8 16 10
21 14 15 13
22 7 17 4
23 8 12 5
24 6 24 8
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NQUNADY NQUAIURS
ﬂu‘ﬁ AU ﬂuﬁ ATUUU
25 7 25 11
26 8 26 14
27 7 27 8
28 7 28 7
n=28 DX = 240 n= 28 2X= 213
X = 857 X =761
SD= 257 SD = 2.56
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AnnuwenSoudisuinugnssuaunmainnmans nquansemsSond
=, o A4 o @ = I = oyl o o t '
WMONAT FoNANIIUT veuinSoudulszanfinyilin 4 nduleu sevhengy
nanswaznguanylasldnsneaeumiinsdindudetailudasedefiu (- test for

independent sample ) Tﬂﬂ‘l‘l’f’qm
-}_(1 - iz

‘/(ni “18% + (1, 18] ey

l'Il +n2 -2 I’Il ﬂz

df = I'I1 +n2—2 > W= 28 5 n;= 28

8.57-7.61

\/(28-1)2.572 +(28-1p.562 [ L, 1J

28+28-2 28 28

unumlugas + =

0.96

\/ 27(6.6049) + 27(6.5536)
54

(0.0714)

0.96

J355.2795
54

(0.0714)

0,96
0.6854

it

1.406
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3R 20 wansUUUEBLNHAUTLYBIITR LN TAARAMIINeIARS AguETse

3 ¥
nsiSsudnemaaiveainSoutulszondouilfl 4 vewngumansas

NQUAILAL
NAUNADES AQUAILIAY
audl AZUUY auf AZLUU
1 120 1 83
2 128 2 119
3 119 3 93
4 120 4 118
5 131 5 123
6 120 6 102
7 117 7 92
8 116 8 98
9 123 9 120
10 110 10 95
11 121 11 112
12 119 12 112
13 129 13 112
14 116 14 112
15 115 15 87
16 127 16 87
17 107 17 97
18 126 18 94
19 124 16 105
20 148 16 87
21 116 15 110
2 111 17 107
23 109 12 94
24 105 24 99
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NYUNAGDY AGUAILAY

ﬂuﬁ ALY ﬂu‘ﬁ ATILHY

25 125 25 114

26 118 26 101

27 124 27 99

28 122 28 110

n= 28 2X = 3366 o= 28 X = 2882
X = 12093 X = 10293

SD = 8.58 SD= 11.30
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P o = - ~ ad 1 o Qhy o .:'1
fuamaSeusueeaamammmaninguanszsmaGeuiinnmeai 3a9
) =5 3 =5 ﬂ' of i J ’ J
WAL veuinSoutuilszaufinuiiln 4 vdsuSeu seninngunenouazngunlIuny
Tavl¥msnaaoumiinsdinngudiodrailudaszrefiu (t—test for independent sample )

Taoldgas

_ X1 - X
(n, —1)83 +{n, - 1)63 i+i
Ny +ny -2 ng n;

df = n, +n2—2 N I'!1= 28 R ;= 28

120.21-102.93

\/(28 ~1)8.582 + (28 ~ 1)(1.302 [L+ 1 )

pumluges t =

28+28-2 28 28

~ 17.28

J27(73.6164) +27(127.69) 0.0714)

54 )

_ 17.28

J5435.2728 0.0714)

54

_ 17.28

2.6808

6.447



